

Петербургская Коломна

Газета Муниципального образования Коломна

www.kolomna-mo.ru

№ 3 (118), март 2017

ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

21 апреля в России отмечают День местного самоуправления. Что это за праздник? С этим вопросом мы обратились к главе муниципального образования МО Коломна Олегу Евгеньевичу Столярову.



- По указу Президента РФ от 10.06.2012 N 805 «О Дне местного самоуправления», 21 апреля на территории Российской Федерации отмечается День работника местного самоуправления.

Этот праздник можно сказать, один из самых юных праздников в России. Торжественные мероприятия проводятся 21 апреля, это обусловлено тем, что в 1785 году русская императрица Екатерина II утвердила всем городам грамоту на права и выгоды: «Жалованная грамота городам». Эта грамота послужила началом развития российского законодательства о местном управлении.

Сегодня на территории Санкт-Петербурга расположены 18 районов. В границах районов размещаются 111 внутригородских муниципальных образований: 81 муниципальный округ (некоторым из них сразу были присвоены названия, некоторым — позже, некоторые до сих пор называются по номерам), 9 городов и 21 поселок. Муниципальный округ Коломна расположен в Адмиралтейском районе. До 2005 года это был округ №1, без названия, а впоследствии получил историческое наименование Коломна. Найти наш муниципальный совет несложно, он находится на набережной Крюкова канала, дом 11/43.

Полномочия муниципальных сотрудников определяет закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Основная работа муниципальных сотрудников МО Коломна заключается в решении проблем жителей округа и улучшении их уровня жизни. Ответственность работников затрагивает такие сферы государственной деятельности, как благоустройство дорог, жилищно-коммунальное хозяйство, образование, медицина, культура, спорт.



В продолжение разговора

Одним из важных направлений муниципальной деятельности является работа отдела опеки и попечительства.

Все времена перед обществом стояла важная задача - обустройство детей, стариков, инвалидов их защиты и обеспечения. Современное общество обращает на данную проблему особое внимание.

В муниципальном округе Коломна в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 21 ноября 2007 года N 536-109 «О наделении органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге отдельными государственными полномочиями Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, назначению и выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи, в Санкт-Петербурге» эти функции исполняет отдел опеки и попечительства местной администрации МО Коломна. Руководит отделом Маркова Екатерина Петровна, она стояла у истоков образования отдела опеки и попечительства в муниципальном округе Коломна и как никто знает все нюансы и проблемы, вверенные ей округа. Под руководством Екатерины Петров-

ны трудятся еще два специалиста высшей категории - Горбатова Елена Владимировна и Захарова Ольга Владимировна. Елена Владимировна и Ольга Владимировна не только профессионалы своего дела, но и отзывчивые, неравнодушные женщины.

Мы обратились к Екатерине Петровне с вопросами, которые могут быть интересны не только потенциальным опекунам и попечителям, а также нашим читателям.

- Для начала поясните, пожалуйста, над кем устанавливается опека, а над кем — попечительство?

- Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет, а попечительство над детьми, достигшими возраста 14 лет, но не достигшими 18 лет. Как опека, так и попечительство устанавливаются при выявлении у ребенка статуса сироты либо оставшегося без попечения родителей: в случаях если у ребенка умерли оба или единственный родитель, родители (единственный родитель), решением суда лишены или ограничены в родительских правах, решением суда родители (единственный родитель) признаны недееспособными (ограничены в дееспособности, родители (единственный родитель) решением суда признаны безвестно отсутствующими или умершими, в связи с нахождением родителей (единственного родителя) ребенка под стражей или об отбывании ими наказания в виде лишения свободы, и в других случаях установленных Российским действующим законодательством об опеке и попечительстве.

Важно отметить то, что орган опеки и попечительства не имеет права без соответствующих правоустанавливающих документов (решений или приговора суда, документов, выданных органами записи актов гражданского состояния, службой исполнения наказаний и др.) признавать ребенка сиротой или оставшимся без попечения родителей. Неправомерное вмешательство в семью со стороны органов опеки и попечительства также недопустимо.

В отношении совершеннолетних граждан, не способных по состоянию своего здоровья обслуживать себя самостоятельно, защищать свои права и законные интересы, также может быть установлена опека, но только в том случае, если такой гражданин признан решением суда недееспособным.

Также над совершеннолетним гражданином может быть установлено попечительство, но только в том случае, если решением суда такой гражданин



Прием ведет Е.П.Маркова

ограничен в дееспособности.

- Кто может стать опекуном, попечителем?

- Опекунами и попечителями могут назначаться только совершеннолетние дееспособные граждане. Выводы о возможности или невозможности гражданина быть опекуном или попечителем орган опеки и попечительства делает на основании всесторонней оценки личности гражданина, выразившего желание стать опекуном или попечителем, но при этом, не выходя за рамки и не превышая требований, установленных действующим законодательством РФ, предъявляемых к личности опекуна или попечителя. Рассматриваются представленные гражданином документы, перечень которых утвержден правительством Российской Федерации, проводится обследование его условий жизни, орган опеки и попечительства оценивает жилищно-бытовые условия, личные качества и мотивы заявителя, способность его к воспитанию ребенка или осуществлению заботы за недееспособным гражданином, отношения, сложившиеся между членами

семьи заявителя. Также органом опеки и попечительства в ходе проверки документов и проведения обследования условий жизни гражданина выявляется отсутствие установленных Гражданским кодексом Российской Федерации и Семейным кодексом Российской Федерации (в случае желания установления опеки или попечительства над ребенком) обстоятельств, препятствующих назначению его опекуном (попечителем), например таких как: лишился ли гражданин родительских прав, был ли ограничен в родительских правах, отстранялся ли от выполнения обязанностей опекуна (попечителя), был ли он усыновителем ребенка, усыновление которого отменено решением суда по его вине, имеет ли гражданин судимость, страдает для хроническим алкоголизмом или наркоманией, имеет ли иное заболевание, при наличии которых лицо не может принять ребенка под опеку, попечительство.

- Екатерина Петровна, вы владеете полной статистикой по опекаемым округа Коломна, не могли бы поделиться с нами этой информацией.

- На 1 января 2017 года на учете в органе опеки и попечительства состоят 69 подопечных детей, и 27 совершеннолетних подопечных граждан. Это сухие цифры, за которыми стоят судьбы детей и взрослых, нуждающихся в помощи государства.

- Скажите, а как государство поддерживает семьи, где воспитываются подопечные дети?

- Хотелось бы отметить, что государство в настоящее время ведет активную социальную политику в области предоставления мер социальной поддержки и гарантий детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. В Санкт-Петербурге меры социальной поддержки установлены Законом Санкт-Петербурга «Социальный кодекс Санкт-Петербурга». Размер социальных выплат на содержание подопечных детей постоянно растет. Также государство предусматривает меры стимулирования граждан, желающих принять на воспитание в семью детей, оставшихся без попечения родителей, в виде единовременных выплат из федерального и городского бюджета

- Существует ли контроль за деятельностью опекунов (попечителей). Каким образом он осуществляется?

- Контроль за деятельностью опекунов и попечителей осуществляется органами опеки и попечительства по месту жительства подопечных либо, если



Прием ведут Е.В.Горбатова и О.В.Захарова

опекуны или попечители назначены по их месту жительства, органами опеки и попечительства по месту жительства опекунов или попечителей.

Орган опеки и попечительства проводит плановые проверки соблюдения опекунами прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, в течении первого года после установления опеки (попечительства) такие проверки проводятся 5 раз, в дальнейшем 2 раза в год (1 раз в шесть месяцев), в случае необходимости проводятся и внеплановые проверки условий жизни подопечных. Также осуществляется контроль и надзор за деятельностью организаций, находящихся на территории муниципального округа Коломна, где пребывают дети, оставшиеся без попечения родителей, граждане, совершившие недееспособные граждане, а также осуществляется взаимодействие с указанными организациями по различным вопросам, связанным с осуществлением

Читайте продолжение на стр. 2 ►

◀ Начало стр. 1

влением полномочий по опеке и попечительству, систематически осуществлялась работа, направленная на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних и совершеннолетних недееспособных граждан, находящихся в организациях. Ежегодно опекуны и попечители обязаны предоставлять в орган опеки и попечительства отчет о хранении, об использовании имущества своего подопечного и об управлении таким имуществом.

- Екатерина Петровна, чтобы вы пожелали тем, кто задумался о принятии ребенка в свою семью?

- Решение о принятии ребёнка в свою семью, прежде всего должно бытьзвешенным и обдуманным, принятным на основании учета многих факторов. Принятие ребенка под опеку или попечительство предполагает большую ответственность, умение, безусловно, любить ребенка. И во избежание такой трагедии, как отказ от ребенка (а такие случаи имели место быть), правильно оцените свои силы, ведь ребенок — это не вещь на прокат, которую можно вернуть за ненадобностью. Получить ответы на интересующие вас вопросы вы можете по телефону 647-42-43 или при личной беседе со специалистом. Ждем вас по вторникам с 15.00 до 17.00 и по пятницам с 11.00 до 13.00 по адресу: наб. реки Пряжки, дом 50.

Беседовала Ольга Столярова

Традиции

Как мы отметили Масленицу

Хорошая традиция есть в муниципальном округе Коломна -отмечать Масленицу народными гуляниями. В этом году, в последнее воскресенье февраля, последний день масленичной недели жители округа вновь собрались для того, чтобы проводить Зиму и встретить Весну на площади Тургенева. Праздник открыл глава муниципального образования Коломна Олег Евгеньевич Столяров:



«Дорогие, петербуржцы! Мы должны помнить и сохранять народные традиции, приобщать к ним детей. Пусть этот праздник запомнится нам светлым и радостным, наполнит всех теплотой и улыбками!».

Для жителей была подготовлена праздничная концертная программа с участием фольклорного ансамбля. Скоморохи развлекали публику играми, танцами и викторинами. Ребята и взрослые с удовольствием угощались масленичными блинами. Ярким и запоминающимся фрагментом праздника стало торжественное сжигание чучела Масленицы, символом окончания зимы.

Для любознательных

18 февраля жители округа Коломна отправились на автобусную экскурсию в Константиновский дворец.

По дороге в Стрельну экскурсовод рассказала много интересного о памятниках Санкт-Петербурга, о линии обороны Ленинграда, о достопримечательностях Стрельны. В Константиновском дворце экскурсанты рассказали много интересного об истории, архитектуре и назначении дворца, что именно здесь, во «Дворце конгрессов» происходят встречи глав государств, происходят переговоры и решаются важные политические вопросы.



21 и 22 февраля состоялись экскурсии в Российской этнографический музей, приуроченные к Году экологии. Экскурсанты представились возможность увидеть коллекционное собрание этнографического музея — одно из крупнейших этнографических собраний в мире, которое насчитывает около 600 тысяч музеиных памятников. Две трети этого собрания составляют подлинные вещи, которые широко использовались в повседневном быту, обрядах и праздниках. В настоящее время в музее представлены памятники культуры всех 157 народов, в разное время населявших территории бывшей Российской империи, бывшего Советского Союза и современной Российской Федерации.



9 марта особо любопытные отправились на экскурсию в Музей гигиены, расположенный на Итальянской улице, 25. Экскурсанты рассказали о правильном питании, о том, как предотвратить стресс в современной жизни, о необходимости физкультуры и о многом другом интересном.

12 марта на комфортабельном автобусе жители округа отправились в Гатчину. Экскурсантов провели по залам Гатчинского дворца, где они полюбовались шедеврами мирового искусства. Увлекательно рассказали о Приоратском дворце — архитектурном символе Гатчины, уникальном строении архитектора Н.А.Львова.



Быстрее, выше, сильнее

Победил каждый

Традиционно в феврале, отделение дополнительного образования детей «СИРИУС» школы № 234 Адмиралтейского района, провело серию соревнований по различным видам спорта, объединенных общим названием — «Месяц школьного спортивного клуба «Сириус».

За это время педагогами ОДОД с помощью учеников-волонтеров, было проведено 10 серий школьных соревнований, в которых приняли участие все учащиеся школы, и в которых, в общей сложности, участвовало более 985 человек!

Программа соревнований была довольно насыщенной. Соревнования проводились по следующим видам:

соревнования по пионерболу среди 2-4-х классов, соревнования по академической гребле на гребных тренажерах (эргометрах) среди 1-10 классов, по общей физической подготовке среди 1-11 классов, по волейболу среди 6-9-х классов, эстафетные соревнования «Веселые старты» среди команд 1 классов, соревнования по спортивному ориентированию в закрытых помещениях для 4-6 классов, по скайпингу среди 1-4 классов, по спортивным танцам среди 2-4 классов, по пулевой стрельбе среди команд 6-10 классов, по волейболу между командами учителей и учеников.

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали соревнующихся настолько, что они не заметили, как быстро пролетел месяц. Все старались изо всех сил победить!



15 марта состоялось подведение итогов и торжественная церемония награждения участников соревнований «Месяц ШСК «Сириус». В церемонии принял участие глава муниципального образования МО Коломна Олег Евгеньевич Столяров. Глава округа пожелал всем участникам соревнований ярких новых побед, не останавливаться на достигнутом и помнить, что в спорте нет проигравших. Олег Евгеньевич вручил всем участникам соревнований грамоты, школьному спортивному клубу «Сириус» футболки с символикой округа, а младшим школьникам памятные подарки.

В этот день никто не ушел без награды!



Официально

Глава МО Коломна отчитался перед жителями



27 февраля в школе № 260 Адмиралтейского района перед жителями выступил с отчетом об итогах социально-экономического развития муниципального округа Коломна за 2016 год глава МО Коломна Олег Евгеньевич Столяров. В мероприятии приняли участие заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Анатольевич Соловьев, первый заместитель главы администрации Адмиралтейского района Сергей Иванович Зайцев. В зале также присутствовали руководители структурных подразделений администрации Адмиралтейского района, депутаты муниципального совета МО Коломна, представители общественных организаций и учреждений, расположенных на территории МО Коломна.

После выступления главы МО Коломна, жителям округа представилась возможность напрямую задать волнующие вопросы. Многие

проблемы решались на месте. С.А. Соловьев заверил жителей, что с особо сложными вопросами будет разбираться на городском уровне как депутат Законодательного Собрания.

На встрече Олег Евгеньевич отметил, что приоритетами в работе на 2017 год остаются комплексное благоустройство округа, социальная политика и развитие спорта как среди молодежи, так и среди взрослого населения.

Подобные встречи проводятся ежегодно и являются местом для прямого и открытого диалога населения и представительской власти.



Пенсионный фонд России

Досрочная пенсия по старости безработным

В соответствии с законодательством*, граждане предпенсионного возраста могут выйти на пенсию раньше установленного срока при отсутствии возможности трудоустройства.

Обращаем внимание, что пенсия по старости на общих основаниях безработным гражданам раньше общесустановленного пенсионного возраста на два года может быть назначена только по предложению органов службы занятости ((женщинам в 53 года, мужчинам в 58 лет).

Размер досрочной пенсии безработным определяется по тем же нормам, что и страховая пенсия по старости гражданам, достигшим общесуствованенного срока пенсионного возраста.

Досрочная пенсия по старости безработным назначается со дня обращения за ней и выплачивается до дня достижения возраста, дающего право на получение страховой пенсии по старости, в том числе страховой пенсии на льготных условиях. При назначении досрочной пенсии безработные граждане снимаются с учета в качестве безработных со дня ее назначения. Так же, как и на страховые пенсии, на досрочную пенсию безработным будут распространяться все производимые индексации пенсий.

Чтобы оформить пенсию досрочно, неработающему гражданину необходимо наличие следующих документов:

- предложение органа службы занятости о направлении безработного гражданина досрочно на пенсию по старости, включая пенсию на льготных условиях;
- заявление о назначении пенсии по старости;
- документ, удостоверяющий личность;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- документы, подтверждающие страховой стаж (стаж на соответствующих видах работ).

Необходимо помнить, что выплата досрочной пенсии безработным прекращается при поступлении на работу. О факте трудоустройства пенсионер обязан незамедлительно сообщить в территориальный орган ПФР. В противном случае, гражданин обязан возместить государству переплаченные средства.

*Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;
Закон Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»

Вестник Законодательного Собрания



Уважаемые читатели, мы продолжаем информировать вас о наиболее важных, общественно-значимых социально-экономических законах, принятых в нашем городе депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга VI созыва.

Информацию для выпуска предоставил заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга VI созыва, член фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ", секретарь Адмиралтейского местного (районного) отделения партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Сергей Анатольевич СОЛОВЬЕВ

15 марта 2017 года состоялось очередное заседание Законодательного Собрания СПб. Депутатами были рассмотрены следующие вопросы повестки дня:

Собрание в целом принял Закон «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «Об образовании в Санкт-Петербурге». Документ устанавливает максимальный размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственном дошкольном учреждении в размере 20 % от общих затрат учреждения на одного ребенка в месяц.

В третьем чтении депутаты приняли Закон СПб «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «Об образовании в Санкт-Петербурге». Документ приводит законодательство города в соответствие с федеральным, исключая полномочия Правительства Санкт-Петербурга по утверждению перечня заболеваний, наличие которых дает право на обучение на дому детям, нуждающимся в длительном лечении.

В целом принял Закон СПб «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О налоговых льготах», Закон Санкт-Петербурга «О налоге на имущество организаций» и Закон Санкт-Петербурга «О налоге на имущество физических лиц в Санкт-Петербурге». Документом устанавливается, что в случае обращения за предоставлением налоговых льгот, в качестве свидетельства о государственной регистрации права собственности на объект недвижимого имущества используется выписка из Единого государственного реестра недвижимости. Такая выписка может быть выдана как в бумажной, так и в электронной форме.

Депутаты приняли в целом Закон «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». Документ устраняет правовые неточности, связанные с вступлением в силу Закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в некоторые законодательства Санкт-Петербурга в сфере зеленых насаждений».

Депутаты рассмотрели во втором чтении следующие законопроекты: «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «Социальный кодекс Санкт-Петербурга», «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «О Реестре муниципальных должностей в Санкт-Петербурге, Реестре должностных муниципальной службы в Санкт-Петербурге и предельных нормативах размеров оплаты труда депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, членов выборных органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге, выборных должностных лиц местного самоуправления в Санкт-Петербурге, председателей избирательных комиссий внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Санкт-Петербурге».

За основу Собранием принят законопроект «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об основах политики Санкт-Петербурга в области физической культуры и спорта», внесенный Губернатором города. Документ направлен на приведение законодательства СПб в соответствие с федеральным и предусматривает определение полномочий органов местного самоуправления в области физической культуры и спорта, а также включение их деятельности в государственную политику города в данной сфере.

В первом чтении депутаты одобрили проект Закона «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», внесенный депутатом

Безопасность жизнедеятельности

Ликбез

для неработающих

Занятия по ГО ЧС, организованные в муниципальном округе Коломна давно, уже стали не только нормой, но и необходимостью для жителей. Неработающее население, это в основном пенсионеры (самые благодарные слушатели), с удовольствием посещают такие «уроки жизни». Темы лекций различны, поведение на водных объектах, на природе, в мегаполисах, различные вопросы гражданской обороны. Слушатели получают подробные ответы на все их интересующие вопросы. В силу того, что человек не работает, у него есть свободное время, поэтому его нужно занимать с пользой, считают в муниципальном совете. Пожилым людям важно все. Нет темы, которая бы была неинтересна и не бесполезна.

Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу наградило главу МО Коломна О.Е.Столярова грамотой за личный вклад в решение задач гражданской обороны по итогам работы 2016 года.



Успеть прийти на помощь

9 марта учащимся школы № 259 представилась возможность поучаствовать в учениях «Правила поведения на льду». Учения проводили спасатели и представители ВОСВОД (Всероссийское общество спасания на водах) совместно с Клубом Юных Моряков «Адмиралтеец».

Ребятам рассказали о правилах поведения на льду и провели мастер-класс «Спасение провалившегося в полыньи», наглядно показали, как избежать несчастного случая в период активного таяния льда, объяснили, что прежде всего надо и сохранять спокойствие и действовать правильно. Школьники попробовали себя в роли спасателей, подавали «пострадавшему» спасательный круг и конец Александрова. Муниципальный совет МО Коломна подарил ребятам брошки, где подробно освещены основы безопасности поведения на воде.

Сегодня обучение детей безопасности жизнедеятельности занимает важное место не случайно: предотвратить беду проще, нежели потом ликвидировать ее последствия, тем более, если потери связаны с человеческой жизнью.



Александром Тетердинко. Законопроект предусматривает введение административной ответственности за неисполнение решений Антитеррористической комиссии. Штраф для граждан предлагается установить в размере от 3-х до 5-ти тысяч рублей, для должностных лиц – от 30-ти до 50-ти тысяч, ответственность юридических лиц предполагается оценить на порядок выше – от 300 тысяч до 1 млн. рублей.

За основу принят проект Закона СПб «О признании утратившими силу отдельных законов Санкт-Петербурга», внесенный комитетом по законодательству и бюджетно-финансовым комитетом. Предлагается признать утратившими силу законы «О некоторых вопросах налогообложения в 1995 году» и «О некоторых вопросах налогообложения в Санкт-Петербурге», поскольку они потеряли свою актуальность в связи с принятием Налогового кодекса Российской Федерации.

Депутаты одобрили в первом чтении законопроект «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «О пожарной безопасности в Санкт-Петербурге», внесенный комитетом по законодательству. Документ направлен на приведение законодательства СПб в соответствие с федеральным и предусматривает наделение Правительства города полномочием по стимулированию участия населения Санкт-Петербурга в профилактике пожаров.

Принят на основу проект Закона «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О градостроительной деятельности в Санкт-Петербурге», внесенный постоянной комиссией по городскому хозяйству, градостроительству и имущественным вопросам. Законопроект направлен на упорядочение деятельности Комиссии по землепользованию и застройке СПб при подготовке и рассмотрении проекта Правил землепользования и застройки, в том числе при рассмотрении предложений по результатам публичных слушаний, заявлений на предоставление разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка и на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства.

Парламентарии приняли в первом чтении проект Закона «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О градостроительной деятельности в Санкт-Петербурге», внесенный постоянной комиссией по городскому хозяйству, градостроительству и имущественным вопросам. Законопроект уточняет содержание ежегодного доклада о ходе реализации Генерального плана Санкт-Петербурга, предоставляемого Правительством города Законодательному Собранию. В него предлагается включать количественные сведения обо всех изменениях в проектах планировки территорий, размещении объектов регионального значения и достигнутых показателях обеспеченности населения объектами социальной и транспортной инфраструктуры. Кроме того, доклад должен содержать сравнительные таблицы количественных данных по вопросам реализации Генерального плана Санкт-Петербурга за период с 2008 года.

В первом чтении принят законопроект «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», внесенный Губернатором города, с просьбой рассмотреть его в первоочередном порядке. Документом уточняются правовые основания и порядок привлечения к административной ответственности лиц, нарушающих городское законодательство в сфере благоустройства.

За основу депутатами принят проект Закона «О праздниках и памятных датах в Санкт-Петербурге», внесенный комитетом по законодательству. Документом предлагается привести законодательство СПб в соответствие с федеральным и установить, что 27 марта вместо Дня внутренних войск МВД РФ в Петербурге отныне будет отмечаться День войск национальной гвардии РФ.

Принято в целом Постановление «О снятии с регистрационного учета отдельных проектов юридических актов». Документ предусматривает снятие с регистрационного учета проектов юридических актов, не рассмотренных Собранием по истечении одного года со дня их внесения или принятия в очередном чтении.

Уважаемые читатели, вы можете получить более подробную информацию о законопроектах, о действующем законодательстве, принять участие в законотворческой деятельности и направить свои предложения для внесения изменений в действующее законодательство Санкт-Петербурга заместителю Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга VI созыва, члену фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарю Адмиралтейского местного (районного) отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сергею Анатольевичу СОЛОВЬЕВУ по адресу в сети Интернет: <http://soloviev-sa.ru>

Никто не забыт, ничто не забыто



Уважаемые жители муниципального округа Коломна!

Муниципальный совет МО Коломна приглашает вас принять участие во Всероссийском патриотическом проекте «Бессмертный Полк».

Патриотическая акция организуется во всех субъектах Российской Федерации в целях сохранения семейной памяти о воинах-фронтовиках, развития связи поколений и солидарности, увековечивания народного подвига в Великой Отечественной войне 1941-1945г.

Участником Патриотической акции может быть любой житель

Санкт-Петербурга независимо от вероисповедания, национальности, политических и иных взглядов.

Каждый, кто помнит и чтит своего ветерана, родственника или знакомого, может принять участие в шествии по Невскому проспекту в составе организованной колонны Бессмертного Полка, которая последует вслед за колонной участников и ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Информация о том, где и когда будет проходить сбор на акцию Бессмертный Полк в 2017 году в Санкт-Петербурге будет известна во второй половине апреля.

Записываться в Бессмертный Полк ни в 2017 году, как и в предыдущие годы НЕ НУЖНО! По словам организаторов акции, достаточно прийти с фотографией или штендером с фото героя войны.

Муниципальный совет МО Коломна предлагает жителям округа помочь в изготовлении штендера. Для этого вам надо принести фотографию героя (если такая имеется) в муниципальный совет по адресу: наб. Крюкова канала, д.11 или отправить по эл. почте: mokolomna@inbox.ru, указать ФИО и воинское звание героя, а также оставить свои контактные данные (ФИО, адрес, телефон).

Вы также можете прислать свои рассказы с фотографиями о вашем герое для размещения на сайте МО Коломна и в газете «Петербургская Коломна».

Телефон муниципального совета для справок: 714-08-83.

Заявки принимаются до 14 апреля 2017 года включительно.

Учитывая масштабность Патриотической акции, а также ее значимую роль в военно-патриотическом воспитании граждан, вся информация будет размещена на сайте МО Коломна www.kolomna-mo.ru под рубрикой «Бессмертный полк».

Официальный сайт проекта «Бессмертный полк» - www.toyopolk.ru.

Страницы истории

Крюков канал, 11/43

Жуковский Василий Андреевич - русский поэт, один из основоположников романтизма в русской поэзии, сочинивший множество элегий, посланий, песен, романсов, баллад, и эпических произведений, переводчик, критик.

В сентябре 1818 года Василий Жуковский перебрался на новую квартиру, которую снял в Коломне вместе со старым другом А.Плещеевым. Приезд Плещеева в Петербург осенью 1817 года был связан с необходимостью устроить детей, оставшихся без матери, в учебные заведения. По приезде в столицу Плещеев снял квартиру на Галерной, 4 (дом не сохранился), вполне возможно, что Жуковский поселился тогда вместе с ним, чтобы поддержать друга. А осенью 1817 года Жуковский едет в Москву. Поездка эта была вызвана новыми служебными обязанностями поэта, он давал уроки русского великой княгине Александре Федоровне (жене будущего императора Николая I). Продолжить эти занятия предстояло в Москве, куда в 1818 году в полном составе переезжал императорский двор.

Вернувшись из Москвы, поселился в Коломне. Владельцем этого дома, сохранившегося до нашего времени, был купец Брагин. Это был типичный дом, ничем особенным не примечательный. Единственным его отличием от других был слегка закругленный угол и скромные железные балконы. Зато отсюда открывался чудесный вид на Никольский собор.

В тихой, немноголюдной Коломне жилось спокойно и уютно. Общее «хозяйство» друзей вел А.Плещеев. Вместе с ними жили и дети Плещеевых. Отсюда по утрам поэт спешил к началу урока в Аничков дворец.

Впервые Жуковский стал хозяином собственной квартиры. И теперь уже к нему, на Крюков канал, стали приходить друзья и знакомые. Для этих посещений поэт назначил особый день – субботу. Субботы Жуковского вскоре получили широкую известность в петербургских кругах. Об этом новшестве сообщал Вяземскому Александр Тургенев в письме: «У Жуковского – субботы, и стекается множество праздношатающихся авторов и литераторов; Плещеев читает, и в знак соединения российской образованности с иностранной пьется пунш и льется шампанское». Друзья подтрунивают над поэтом, гостеприимно распахнувшим двери своей квартиры перед многочисленными посетителями.

В коломенской квартире Жуковского собирались не только его друзья (А.Пушкин, Н.Карамзин, А.Тургенев и другие), но и широкий круг литераторов. Здесь шли споры о современной русской литературе,



обсуждались журнальные публикации, читались новые произведения. Бывали здесь и начинающие авторы, молодые поэты, которым Жуковский оказывал помощь и покровительство. В этой своеобразной академии словесности приобретали опыт поэтического творчества В.Кюхельбекер, П.А.Плетнев и другие. «Молодые писатели», - замечает П.Анненков, - получали и первую оценку, и первые уроки вкуса». Много лет спустя Кюхельбекер, писал Жуковскому: «горжусь воспоминаниями той дружбы, которой удоставила вы меня при первых моих поэтических опытах; в начале моего поприща вы были мне примером и образцом...»

Чаще других бывал на Крюковом канале Александр Пушкин. (Он жил недалеко, на Фонтанке, 185, у родителей). Для двадцатилетнего поэта Жуковский продолжал оставаться его первым поэтическим наставником. История создания поэмы «Руслан и Людмила» неразрывно связана с именем Жуковского.

По мере окончания отдельных эпизодов и песен Пушкин читал их на субботних вечерах Жуковского. Поэма вызывала восхищение удивительной музыкальностью стихов, легкостью слога, чудесной живостью и непринужденностью рассказа. При чтении четвертой песни поэмы Жуковского ожидал сюрприз: прозвучали чудесные строки, обращенные к Жуковскому.

Поэзии чудесный гений,
Певец таинственных видений,
Любви, мечтаний и чертей,
Могил и раб верный житель,
И музы ветреной моей
Наперник, пестун и хранитель!

Жуковский разделял общее восхищение поэмой, но понял и другое: ученик вырос, созрел и вышел на дорогу самостоятельного творчества. Когда 26 марта 1820 года Пушкин на квартире Жуковского (уже на казенной, в Аничковом дворце) прочитал последние сцены своей поэмы, Жуковский подарил ему свой литографический портрет работы Эстеррейха с широко известной надписью: «победителю-ученику от побежденного учителя в тот высокоторжественный день, в который он окончил свою поэму «Руслан и Людмила». Так приветствовал Жуковский рождение великого поэта.

О Пушкине Жуковский писал: «Надо помочь вырасти этому гиганту, который всех нас перерастет». Он не уберег Пушкина от дуэли. Василий Андреевич закроет глаза Пушкину, «сверчу моего сердца». Он возьмет часы Пушкина и остановит их в ту минуту, когда перестанет биться сердце гения. После смерти попросит Николая о помощи семьи поэта и добьется разрешения на полное издание сочинений Пушкина, вышедшее в 1838-1841 годах, и одновременно опубликует ряд новых произведений поэта в «Современнике».

Путеводитель «Старая Коломна», Г.И.Беляева.

Про здоровье

В муниципальном округе Коломна продолжается курс лекций, посвященных лечению и профилактике различных заболеваний. Для лекций врачи Медицинского центра «Адмиралтейские верфи» подбирают актуальные и интересные темы.

22 апреля в 12:00

врач аллерголог-иммунолог высшей категории Медицинского центра «Адмиралтейские верфи» Тихомирова Елена Валентиновна подробно расскажет о коварном заболевании - аллергическом рините. Лекция будет проходить в актовом зале МО Коломна по адресу: наб. Крюкова канала, дом 11.

Вход свободный

период с ранней весны до поздней осени ваше самочувствие ухудшается, стоит обязательно получить консультацию врача-аллерголога. Диагностика поможет выявить растения, пыльца которых является аллергеном для вас, определить тактику жизни и получить соответствующее лечение.

Лечение сезонной аллергии

При отсутствии лечения аллергическое воспаление может спровоцировать присоединение вторичной инфекции, стать причиной развития пневмонии, бронхита, бронхиальной астмы. Поэтому лечение и профилактика сезонной аллергии является важной задачей для аллерголога и пациента.

На базе нашего медцентра ведут прием высококвалифицированные специалисты. Вы можете получить консультацию аллерголога-иммунолога, а также получить помочь врачей смежных специализаций: дерматолога, офтальмолога, оториноларинголога. С помощью методики скрипификационных кожных проб к широкому спектру аллергенов (или по анализу крови) и других диагностических мероприятий можно поставить диагноз. Затем назначается комплексное лечение, которое будет включать методы предсезонной профилактики и сезонной терапии.

Больным, страдающим от бронхиальной астмы, предлагается помимо медикаментозного традиционного лечения – небулайзерная терапия. Использование небулайзера позволяет доставить препарат непосредственно в дыхательные пути, что положительно влияет на динамику выздоровления.

Лечение аллергии в медцентре «Адмиралтейские верфи» проводится как амбулаторно, так и в условиях комфортабельного круглогодичного стационара. Это позволяет добиться элиминации (исключения) аллергена и осуществить полный контроль над течением заболевания.

Справиться с аллергией и вернуть хорошее самочувствие – это возможно, главное, не откладывать визит к аллергологу».



Лекция 18 марта

Для читателей нашей газеты Елена Валентиновна подготовила статью «Сезонная аллергия: лечение возможно».

«Начало периода цветения растений для многих ассоциируется не с красотой и благоуханием, а с ухудшением самочувствия. Причина тому – поллиноз, или сенная лихорадка. Страдают от этого заболевания как сельские жители, так и жители мегаполиса, дети и взрослые. И только комплексное лечение помогает устранить причину патологии и вернуть радость жизни.

Диагностика поллиноза

Пыльцевые семена цветущих трав и деревьев, споры грибов переносятся ветром на значительные расстояния. А затем, попадая в организм, вызывают аллергическую реакцию, которая может проявляться:

- Обильным слезотечением.
- Постоянной заложенностью носа.
- Покраснением конъюнктив.
- Постоянным чиханием, обильным насморком.
- Навязчивым кашлем.
- Приступами удушья.
- Ощущением зуда в веках, ушах.
- Иногда – головными болями, высыпаниями, болями в животе.

Пыльца растения воспринимается организмом как мощный аллерген, угроза здоровью и самочувствию. Такие безобидные растения как ольха, береза, полынь, амброзия и др. в период цветения могут вызывать сильнейшую аллергию. На сегодняшний день медицине известно о множестве грибковых, бытовых, эпидермальных и более 700 аллергенов растений, воздействие которых приводит к сенсибилизации человека.

Если вы наблюдаете один из симптомов, перечисленных выше, если в

Приглашаем

ТУРНИР: Поставь мат в три хода

Приглашаем всех желающих принять участие в шахматном турнире,

который состоится 8 апреля 2016 года в 12.00 в актовом зале муниципального образования МО Коломна по адресу: набережная Крюкова канала, дом 11.

Регистрация участников производится по тел. 714-08-83 или по электронной почте mokolomna@inbox.ru, либо можно принести заявку по адресу указанному выше.

Ждем вас с нетерпением!

Петербургская Коломна

Учредитель – Муниципальный совет
МО «Муниципальный округ № 1»



Шахматная задача
Белые начинают и
ставят мат в 3 хода

**Глава муниципального образования МО Коломна
СТОЛЯРОВ ОЛЕГ ЕВГЕНЬЕВИЧ**

принимает жителей округа третий четверг каждого месяца с 16.00 до 18.00 по адресу:
наб. Крюкова канала, дом 11
предварительная запись по телефону 714-08-83

График приёма граждан депутатами муниципального совета на апрель 2017 г.	
Киселева Нина Алексеевна	2 апреля
Нечаев Дмитрий Анатольевич	6 апреля
Киселев Антон Александрович	10 апреля
Бокшан Константин Иванович	13 апреля
Лихачев Евгений Михайлович	17 апреля
Нечаев Дмитрий Анатольевич	20 апреля
Киселева Нина Алексеевна	24 апреля
Качалин Константин Анатольевич	27 апреля

Часы приёма: с 16.00 до 18.00
по адресу: наб. Крюкова канала, д. 11

Тираж 16000 экз. Подписано в печать 24.03.2017 г.
Время подписания в печать (установленное по графику и фактическое) 12:00 час.
Дата выхода в свет 30.03.2017 г. Изготовлено в ООО «Кларк».
Санкт-Петербург, ул. Радищева д. 39, лит. Б
Газета распространяется бесплатно.

Газета зарегистрирована в УФС по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по СЗФО 12 октября 2005 г. Свидетельство ПИ № ФС2-7762
Главный редактор О. В. Столярова.
Адрес редакции: 190068, Санкт-Петербург, наб. Крюкова канала, д. 11.